

“女能人”骗走7名情人90万

全部被其挥霍一空，事情败露玩起失踪

“亲爱的，我怎么可能骗你？你把资金借给我，我保证给你月息5%的回报，有财大家发。”已过而立之年的陈丽，凭着花言巧语和高息的许诺，半年骗走7名情人近90万元钱之后潜逃外地，玩起了失踪。然而，天网恢恢，疏而不漏，今年春节期间，这位能言善辩的“女能人”在宁国落入法网。

美女周旋男人圈

陈丽算得上是一个美人，肤白貌美，气质不俗。就在同学们为考大学而苦读时，她却傍上了一个做房地产的大款。

2009年5月，陈丽认识了比自己大9岁的孙强。孙强出手阔绰，陈丽认为他肯定是个有钱的主。

陈丽不知道，孙强曾因盗窃被判刑，刚出狱不到半年，在地下赌场非法放高利贷。

两人相识后经常约会，孙强有意跟妻子离婚和陈丽成家，陈丽想了一下，觉得孙强只能做情人，“大款”才是真正靠山。

她决定稳住孙强，继续跟孙强幽会。不久，“大款”知道她的事，和陈丽断绝关系。

为钱财诈骗情人

2010年年初，离开“大款”的陈丽断了经济来源，过惯了奢侈生活的她度日如年。为了弄钱，陈丽动起了诈骗孙强的念头。

陈丽以投资开分店为由，对孙强说，保证给其月息5%作为回报。孙强在半信半

疑中被打动了，给了陈丽20万元资金。

眼看一个月快到了，陈丽很爽气地把利息给了他。从此，孙强继续将收来的高利贷给陈丽，陆续给了她近50万元。

当年10月，孙强放出去的高利贷本金收不回来，陈丽再次要钱时，他无法拿出。

陈丽见孙强榨不出油，盯上别的男人，先后周旋于7名情人之间，以“开店”、“做生意”等理由“借”了近90万元挥霍一空。

潜逃一年落法网

2012年年初，情人们找陈丽讨债，陈丽悄悄逃离芜湖，7名情人先后报案。

2013年2月初，办案民警了解到陈丽出现在宁国市，经过摸排走访，发现化名“李敏”的陈丽在一个居民小区租房居住。民警以核实暂住人员为由来到出租房对陈丽进行盘查，陈丽仍然说自己叫“李敏”。民警当场戳穿了她的伎俩，陈丽落网。

目前，犯罪嫌疑人陈丽因涉嫌非法吸收公众存款罪被移送起诉。(文中涉案人员均为化名) 张红 魏安胜 记者 赵汗青

中央媒体看安徽

安徽激发全民创业激情

据《人民日报》3月3日报道 不久前，安徽省委、省政府召开全省发展民营经济大会，100家民营企业被授予“优秀”称号，36个县市区成了“先进”。安徽旨在通过此举激发全民创业激情，促进民营经济再发力。

针对民营企业融资难、用人难、用地难等突出难题，安徽决定今后5年每年安排11亿元专项资金，各市、县、区等比例配套资金，扶持民营经济发展。

南科大能力测试名单公布

安徽315名考生“晋级”

星报讯(李敏 星级记者 俞宝强) 昨日，记者从南科大招生办了解到，南方科技大学2013能力测试名单已公布，我省共有315名考生“晋级下一轮”。即日起，考生可登录报名系统(<http://zs.sustc.edu.cn/a/zha-oshengdongtai/20130301/498.html>)查询。

女婿没“赞助”买车，岳父要求女儿离婚

星报讯(李琦 记者 胡昊) 3月4日8时，滁州交警章广中队巡逻至施集镇附近时，只见路边一人家内聚集十几个人在大吵大闹。

民警连忙下车询问，只见一名老汉高声叫道：“小孩子打掉！和他离婚！”

原来，当事人孟老汉是沙河人，自己一个女儿去年嫁到施集的孙家，现在

已经怀孕。孟老汉是个特别要面子的人，自从拿过驾照后他到哪里都要“开车去”，但家里没车，每次都向邻居借，有时邻居不是那么爽快。在年初六又一次借车被拒之后，孟老汉火冒三丈，发誓要买一辆比邻居好的轿车。

这不，在滁州相中了一款大众，却拿不出这么多的钱，孟老汉就想起了在

上海打工的女婿，要其“赞助”。女婿一家没好气地把他顶了回去，孟老汉气不过，和女婿一家吵了起来。

得知这一情况后，民警先让大伙冷静一下，再告诉老孟，不要因为买车影响到小夫妻的生活。

在民警反复劝说下，老孟答应暂时不提买车的事情。

我省省级优秀学生开评 获评学生高考录取时不再加10分

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉，我省2013年省级优秀学生开始评选。据介绍，自2010年起，省级优秀学生评选结果在学生综合素质评价中呈现，优秀学生不再享有高考成绩加10分投档政策。



“快3”上市 火了彩市

游戏新 趣味多 一玩就会

返奖高 中奖易 返奖59%

固定奖 快速开 10分钟开奖



我省彩民连中3注巨奖

安徽福彩网 (www.ahfc.gov.cn)